



Издается
с 10 марта
1930 года

ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

12+

№ 142 (12488)

ЧЕТВЕРГ, 25 НОЯБРЯ 2021 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ВЕСТИ РЕГИОНА

ДОРОЖНИКИ ГОТОВЫ К РАБОТЕ

Как сообщает пресс-служба областной администрации, дорожники волгоградского региона завершают подготовку к зиме — уже более 73% спецтехники, в том числе ранее задействованной в ремонте дорог, переоборудовано для уборки снега с автомагистралей и обработки реагентами региональных и межмуниципальных трасс.

По информации регионального комитета транспорта и дорожного хозяйства, контракты на содержание областных трасс заключены с шестью подрядными организациями, на балансе которых находятся 505 единиц техники, в том числе комбинированные дорожные машины, роторные снегоочистители, автогрейдеры, экскаваторы, погрузчики, бульдозеры, тракторы.

Продолжается заготовка противогололедных материалов: на данный момент в распоряжении региональных специалистов — более 80 тыс. тонн песко-соляной смеси и других материалов для зимнего содержания дорог и мостов. Кроме того, по данным Упрдор Москва-Волгоград, для обслуживания участков федеральных трасс в Волгоградской области заготовлено 55,8 тыс. тонн реагентов, механизованный парк в соответствии с нормативами укомплектован 226 единицами спецтехники.

Климатические особенности Волгоградской области повышают риск возникновения на дорогах неблагоприятных условий. Чтобы обеспечить безопасность движения и защитить людей, в регионе на постоянной основе проводятся учения и тренировки, позволяющие оперативно реагировать на резкие изменения погоды. Так, со стороны комитета по обеспечению безопасности жизнедеятельности населения Волгоградской области для оказания помощи жителям в случае необходимости могут быть предоставлены два снегоболотохода повышенной проходимости «Бобр» и вездеход «ТРЭКОЛ». Оперативные службы готовы развернуть пункты временного размещения, а также модульный подвижный пункт управления, обеспеченный связью и необходимой техникой для координации действий.

Для предупреждения участников дорожного движения в местах концентрации ДТП на опорной сети автодорог Волгоградской области подрядными организациями установлены дорожные знаки «Скользкая дорога» и информационные щиты. В круглосуточном режиме продолжает работу диспетчерский отдел ГКУ ВО «Дирекция автомобильных дорог», который обрабатывает информацию о текущем состоянии автодорог общего пользования, предупреждает об изменениях.

volgograd.ru.

• Вслед событию

Вы для нас - пример мужества и героизма

Волонтеры Алексеевского района поздравили ветеранов с годовщиной контрнаступления под Сталинградом



19 ноября 2021 года россияне отметили 79-ю годовщину контрнаступления под Сталинградом. По всей Волгоградской области представители молодого поколения из движения «Волонтеры Победы» поздравили ветеранов Великой Отечественной войны с этой датой. Навестили ветеранов и добровольцы из Алексеевского района.

Поздравления с годовщиной контрнаступления советских войск под Сталинградом принимали ветераны Великой Отечественной войны: Василий Павлович Коршунов из ст.Алексеевской и Анна Симоновна Калашникова из х.Яминского. Ученики Алексеевской и Яминской школ — представители движения «Волонтеры Победы» — побывали у ветеранов, передали слова благодарности за героизм и мужество, а также вручили письма Победы, написанные школьниками, и небольшие подарочные наборы из чая и конфет.

Ветераны с большой радостью встречали гостей, принимали памятные подарки и делились с ребятами своими воспоминаниями из жизни, — рассказала директор МБУ «Молодежный центр» О.В.Зарубина, выступающая координатором Алексеевского отделения «Волонтеров Победы».

Все встречи были проведены в соответствии с требованиями санитарно-эпидемиологической безопасности.

Наталья ГОЛУБЕВА.

На снимках: Волонтеры Победы в гостях у ветеранов. Фото из архивов Алексеевской и Яминской школ.

• Актуально

Дата изменена

Действие санитарно-эпидемиологических правил профилактики коронавируса в России продлено на два года

Об этом говорится в постановлении главного государственного санитарного врача РФ, опубликованном на официальном интернет-портале правовой информации. В более ранних документах профилактические меры были ограничены 1 января 2022 года. Согласно новому постановлению дата изменена на 1 января 2024 года.

В документе также говорится, что россияне, прошедшие полный курс вакцинации, в течение полугода могут не уходить на самоизоляцию после контакта с больным при отсутствии симптомов. При этом люди, не получившие вакцину, должны провести в изоляции 14 дней. Правда, речь идет о тех случаях, когда у контактировавших отсутствуют симптомы болезни.

Кроме того, в постановлении главы Роспотребнадзора говорится, что

проводить исследование на COVID-19 у людей, контактировавших с зараженными, следует не менее чем через неделю после контакта. «Отбор материала для лабораторного исследования должен производиться на 10-12 день со дня последнего контакта с больным COVID-19», — отмечается в постановлении.

Ранее Роспотребнадзор смягчил COVID-ограничения для массовых мероприятий. Начиная с 15 ноября разрешается заполнять закрытые помещения на 70% при условии наличия у посетителей QR-кодов, подтверждающих прохождение полного курса вакцинации или перенесенное заболевание.

С 16 ноября россиянам начали выдавать бумажные сертификаты о вакцинации, перенесенной коронавирусной инфекции и противопоказаниях к прививке. Новая форма

сертификатов была утверждена Минздравом, приказ вступил в силу 8 ноября. Для этого нужно обратиться в многофункциональный центр. Это актуально для тех, кто не зарегистрирован на портале госуслуг и не может распечатать полученный через сервис сертификат или скачать его для предъявления в электронном виде.

В обновленных документах указываются персональные данные, включая номер СНИЛС и медицинского полиса, информация о прививке (болезни или противопоказаниях), а на первой странице размещен QR-код.

Ранее в Госдуму были внесены законопроекты об использовании QR-кодов. Согласно поправкам, в случае их принятия, с 1 февраля 2022 года посещение общественных мест, а также поездки в транспорте, будут возможны только при предъявлении QR-кода.

Наш корр.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

«Горячая линия»

прокуратуры

Прокуратура Волгоградской области до 30 декабря 2021 года проводит специализированную горячую линию по вопросам соблюдения требований законодательства при льготном лекарственном обеспечении больных сахарным диабетом. Как уточняет сетевое издание РИАЦ, звонки принимаются по телефону: 8 (8442) 53-40-68 с 09:00 до 18:00. «Полученная информация, в том числе от анонимных источников, будет использована при проведении надзорных проверок с целью восстановления прав граждан», — подчеркнули в пресс-службе облпрокуратуры.

Профилактические

работы вне плана

С 24 по 29 ноября в Волгоградской области пройдет внеплановая профилактика телерадиопередающего оборудования, сообщается на сайте Цифрового эфирного телевидения. В этот период возможны кратковременные приостановки трансляции 20 цифровых эфирных телеканалов и FM-радиостанций. Некоторые работы могут быть отменены из-за плохих погодных условий. Время отключений согласовано с редакциями теле- и радиоканалов, профилактика проводится в моменты отсутствия в эфире важных новостей и рейтинговых программ. Подробный график проведения профилактических работ размещен на сайте sroti.ru в разделе «Кратковременные отключения теле- радиосигнала». В Алексеевском районе кратковременные отключения будут 26 и 29 ноября с 9.00 до 16.00 часов.

«Спокойной ночи, малыши!»

Завтра, 26 ноября, детская телевизионная передача «Спокойной ночи, малыши!» отметит свой 58 день рождения. Этот проект — весьма уникальный и успешный в истории не только российского, но и мирового телевидения, ведь со дня своего основания и до сегодняшнего дня эта передача всегда была популярна, ее смотрит уже третье поколение зрителей. В СССР она стала первой семейной познавательной-развлекательной программой, продолжающей и сегодня свои традиции — формирование мировоззрения детей, воспитание в них базовых человеческих ценностей. За свою более чем полувековую историю передача «Спокойной ночи, малыши!» поистине стала всенародно любимой, стала символом семьи и преемственности поколений. Недаром она трижды становилась лауреатом премии ТЭФИ (в 1997, 2002 и 2003 годах) в номинации «Лучшая детская программа». А по ее мотивам создано несколько компьютерных и настольных обучающих игр для детей разного возраста.

Наталья ГОЛУБЕВА.

СОЛНЦЕ
Восход: 07:40
Заход: 16:15
ФАЗА ЛУНЫ
Убывающая, в полночь будет освещено 66%.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- 2 стр.: «Без срока давности»;
- 3 стр.: Тематическая страница «До 16-ти и старше»;
- 4 стр.: «Осторожно, скоро ледостав!».

Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- Представители Алексеевского района приняли участие в областном молодежном творческом фестивале.
- В Волгоградской области подорожали цены на некоторые товары и услуги.
- Волгоградские пенсионеры станут получать выплаты по новым правилам.

ПОГОДА
ПЯТНИЦА, 26 ноября: температура 0...-2, давление 761 мм, ветер Ю, 3-5 м/сек.
СУББОТА, 27 ноября: темп. +1...+3, давление 754 мм, ветер Ю-В, 4-7 м/сек.
rp5.ru

• Память

«Без срока давности»

В Алексеевский район прибыла уникальная выставка архивных документов о трагедии мирных жителей в годы Великой Отечественной войны и о преступлениях нацистов и их пособников на территории Волгоградской области

Уникальная экспозиция документов, подготовленная Центром документации новейшей истории Волгоградской области (ЦДНИВО), продолжает свою работу в муниципальных районах Волгоградской области. Выставка «Без срока давности» рассказывает о трагедии мирных жителей в годы Великой Отечественной войны, о преступлениях нацистов и их пособников на оккупированной территории.

В настоящее время выставка прибыла в наш район и демонстрируется в Алексеевском районном историко-этнографическом музейном комплексе. Ознакомиться с экспозициями уникальной выставки можно будет до 29 ноября. Экскурсии и индивидуальные посещения организуются по предварительной записи по телефонам: 8 (84446) 3-13-63 или 8.902.382.07.21. Мероприятие проводится с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических требований (использование средств индивидуальной защиты; для посетителей 18+ наличие коар-кода о вакцинации или перенесенном заболевании коронавирусной инфекцией).

Первыми посетителями выставки «Без срока давности» стали ученики Алексеевской средней школы, которые пришли в краеведческий музей вместе с учителем истории С.П.Пригода. Ребята основательно подготовились – они предварительно провели исследовательскую работу по документам, представленным на



выставке, и на самой экскурсии делились друг с другом неизвестными фактами, описывающими преступления нацистов. Вместе с ребятами на первую экскурсию пришли заместитель главы Алексеевского муниципального района по социальным вопросам А.А.Николюкин и начальник отдела по делам молодежи, спорту, культуре и социальной политике А.В.Прокофьева.

Уточним, организатором выставки выступил Центр документации новейшей истории Волгоградской области, она подготовлена в рамках федерального проекта «Без срока давности», который реализуется по поручению президента России в Год

памяти и славы. На выставке впервые представлены подлинники документов архивного фонда Волгоградской области. Эти документы отражают различные аспекты осуществления нацистами геноцида советского народа: карательные операции и массовое уничтожение мирного населения, уничтожение голодом и создание несовместимых с жизнью условий существования, преступления против детства, принудительные работы и угон мирного населения в Германию.

В общей сложности в рамках проекта на региональном уровне выявлено и систематизировано около 300 документов. Для экспонирования на выставке были отобраны 48 архивных документов – свидетельства преступлений нацистов и их пособников на оккупированной территории Волгоградской области. Выставка направлена на формирование консолидированного общественного мнения, осуждающего преступления нацистов против человечности, сохранение исторической правды о Великой Отечественной войне и памяти о Подвиге советского народа.

Документы, имеющиеся в архивах о злодеяниях фашистских оккупантов, будут включены также в специальный сборник – он будет издан уже в нынешнем году. С самими этими документами желающие могут ознакомиться в архивных учреждениях Волгограда и Волгоградской области.

Наталья ГОЛУБЕВА.
Фото Надежды САФРОНОВОЙ.



• Фонд Президентских грантов

«Живое наследие»

В Волгоградской области открыто первое региональное представительство федерального проекта

Первое в стране региональное представительство общероссийского проекта «Живое наследие», который реализуется при поддержке Фонда президентских грантов, создано в Волгограде. Площадка была открыта в знаковую дату – в день 79-й годовщины контрнаступления под Сталинградом.

По информации облкомтуризма, 19 ноября в региональном краеведческом музее состоялось подписание соглашения о сотрудничестве между администрацией Волгоградской области и общероссийским проектом «Живое наследие».

Региональный центр проекта станет объединяющей площадкой для представителей различных туристических направлений. В числе его задач – развитие отрасли в регионе, популяризация и продвижение местных социокультурных брендов для повышения интереса к Волгоградской об-



ласти и увеличения турпотока.

Первым мероприятием нового центра стал круглый стол «Кластеризация туристической отрасли Волгоградской области: перспективы сотрудничества ключевых акторов», в котором приняли участие представители органов власти, образования и науки, общественники, предприниматели.

Пресс-служба областной администрации сообщает, что проект «Жи-

вое наследие» реализуется в стране с 2018 года, в результате сформирована первая в России информационная платформа, задача которой – рассказать миру о культурном наследии страны, собрать сведения о локальных брендах, содействовать их сохранению и возрождению, привлечь к ним внимание туристов. На сегодняшний день платформа представлена не только в форме сайта, но и мобильного приложения, что делает ее более доступной.

В рамках проекта разработана методика отбора местных достопримечательностей. Так, в число победителей конкурса «Топ-1000 локальных культурных и туристических брендов России» вошли 22 объекта Волгоградской области. С полным списком можно ознакомиться на сайте проекта, там же можно увидеть интерактивную карту национальных локальных культурных брендов России.

Наш корр.

ПРОЕКТ: «РУКА ПОМОЩИ ТЕМ, КТО В НЕЙ ОСОБЕННО НУЖДАЕТСЯ»

• Соцподдержка

«Социальная семья для граждан пожилого возраста и инвалидов»

ГКУ СО «Алексеевский центр социального обслуживания на дому» ищет граждан Алексеевского района, желающих принять участие в региональном проекте

В Волгоградской области уже немало граждан пожилого возраста и инвалидов проживают в социальных семьях, в том числе и в Алексеевском районе. Это стало возможным благодаря реализации регионального проекта «Старшее поколение» нацпроекта «Демография». Стационарозамещающая технология помогает нуждающимся в особой заботе людям получать необходимый уход в домашних условиях и приобретать близких людей.



Социальная семья для граждан пожилого возраста и инвалидов – это новая форма оказания социальных услуг, заключающаяся в совместном проживании и ведении общего хозяйства лица, нуждающегося в социальных услугах, и лица, оказывающего социальные услуги.

Как уточнили в ГКУ СО «Алексеевский центр социального обслуживания на дому», к лицам, нуждающимся в социальных услугах, относятся одинокие или одиноко проживающие дееспособные граждане пожилого возраста и инвалиды, проживающие на территории Алексеевского района и нуждающиеся в постоянном постороннем уходе в связи с частичной или полной утратой возможности самостоятельно удовлетворять свои основные жизненные потребности, и не имеющие родственников, либо имеющие родственников, которые не могут обеспечить им помощь или уход (по причине продолжительной болезни; инвалидности; пенсионного возраста, отдаленности проживания и т.д.).

К лицам, оказывающим социальные услуги, относятся совершенно-

летние дееспособные граждане не старше 65 лет, проживающие на территории Алексеевского района, не являющиеся близким родственником лицу, нуждающемуся в социальных услугах, взявшим на себя обязанность по оказанию социальных услуг гражданам пожилого возраста и инвалидам в социальной семье. Лицу, оказывающему социальные услуги, на основании заключенного договора выплачивается ежемесячное денежное вознаграждение за обслуживание каждого принятого в социальную семью лица, нуждающегося в социальных услугах.

Не допускается организация социальной семьи между близкими родственниками – родителями и детьми, дедушкой, бабушкой и внуками, полнородными и неполнородными (имеющими общих отца или мать), братьями и сестрами, усыновителями и усыновленными.

Более подробную информацию можно узнать в ГКУ СО «Алексеевский центр социального обслуживания на дому» (ст. Алексеевская, пер. Советский, д. 26) или позвонив по номеру: 8(84446)3-19-45.

Материалы в рамках гранта СМИ Волгоградской области 2021 года по теме: «Реализация эффективной социальной политики в Волгоградской области» подготовила Наталья ГОЛУБЕВА.

• ВПН-2021

Перепись продолжается

14 ноября завершился первый этап Всероссийской переписи населения – сбор первичных данных

Статистики перешли к их работе, устранению дублирования и точному подсчету результатов. На пресс-конференции в Калининграде «Перепись – итоги первого этапа» представители Росстата, правительства РФ и организаций-партнеров переписи рассказали о том, как прошел сбор данных.



Глава Росстата Павел Малков: «Мы получили данные по всем домохозяйствам. Участники масштабного проекта – сотни тысяч людей, от IT-разработчиков до переписчиков и волонтеров – приложили максимум усилий для этого. Мы благодарны им за их работу».

Сколько человек переписалось с помощью переписчиков дома, на портале Госуслуг, на переписных участках, станет известно после точного подсчета.

Замминистра цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ Олег Качанов отметил, что онлайн-перепись прошла достаточно успешно. Не зафиксировано ни одного падения системы, связанного с повышенной нагрузкой».

Возможность переписаться на портале Госуслуг воспользовались более 25 млн человек или около 10 млн домохозяйств.

Хорошо проявили себя и планше-

ты, которые использовали в работе переписчики. «Мы заменили в процессе эксплуатации меньше 0,25% устройств. ОС «Аврора» позволяла защитить данные на всех этапах. Всего передали с планшетов по сетям порядка 1400 ТБ полезных данных», – отметил вице-президент по интеграционным решениям и проектам технической инфраструктуры ПАО «Ростелеком» Иван Петров.

Особенности цифровой переписи – открытость и быстрота получения информации. Первые оперативные данные о численности населения Росстат планирует опубликовать в конце января, а полные итоги переписи – до конца 2022 года.

strana2020.ru



• Акция

ДЛЯ ХРАБРЫХ ПАЦИЕНТОВ

Учащиеся МБОУ Ларинской СШ организовали сбор игрушек для детей, находящихся на длительном лечении

В преддверии «Дня ребенка», который отмечался 20 ноября, ресурсный центр добровольчества объявил о проведении Всероссийской акции Центра корпоративного волонтерства «ДаДобро. Коробка храбрости». Данная акция проводится более чем в 30 городах России. Ее цель — приободрить и поощрить маленьких пациентов, которые проходят лечение в больницах. Каждый раз, когда ребенок проходит неприятную медицинскую процедуру, он может выбрать себе награду за смелый поступок.



Учащиеся нашей школы присоединились к акции и организовали сбор игрушек для детей, находящихся на лечении в государственном бюджетном учреждении здравоохранения «Волгоградский областной клинический онкологический диспансер», — о том, как прошла акция в Ларинской средней школе, рассказывает педагог-организатор по ВР Н.В.Захарова. Дети с большой ответственностью подошли к участию в этой акции. Мы стремились порадовать детей, которые в больнице находятся одни, без родителей и проходящих порой неприятные меди-

цинские процедуры. И им нужна награда за их храбрость и терпение.

«Коробку храбрости» ларинцы наполнили наборами для творчества, разными машинками, пазлами, настольными играми, трансформерами, куклами. Администрация школы выражает огромную благодарность учащимся, родителям, классным руководителям, оказавшим содействие в проведении акции.

Фото из архива
МБОУ Ларинской СШ.

• Патриотическое воспитание

Чтобы помнили

Подведены итоги Всероссийского конкурса школьных сочинений на тему «История моей семьи в годы Великой Отечественной войны, вклад в Великую Победу»

Организатором данного конкурса, который посвящен 80-летию начала Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., являются Всероссийская и региональная общественные организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов. Согласно положению, конкурс проводился в целях усиления внимания к патриотическому воспитанию молодежи, поиску и внедрению новых форм работы с подрастающим поколением.

Ученица 8 класса МБОУ Шарашенской СШ Таисия Небожаева написала о прадеде, гвардии ефрейторе Терентии Ивановиче Власове, который прошел нелегкий жизненный путь. Еще совсем молодым ему пришлось принимать участие в Великой Октябрьской социалистической революции, Гражданской войне, Первой мировой войне. В 1941 был призван на фронт для защиты нашей Родины от немецко-фашистских захватчиков, прошел войну от начала до конца.

Сочинение было признано одним из лучших, и Таисия стала лауреатом регионального этапа конкурса. Об этом редакции газеты «Прихोперье» сообщила учитель русского языка, педагог-библиотекарь МБОУ Шарашенской СШ Н.В.Аксакова.

11 ноября в станице Нехаевской состоялась торжественная церемония награждения победителей Всероссийского конкурса школьных сочинений «История моей семьи в годы Великой Отечественной войны, вклад в Великую Победу». Ее участниками стали школьники из Нехаевского, Алексеевского, Урюпинского районов, их наставники — педагоги. Поздравить ребят со столь



значимым успехом приехали председатель Волгоградской областной Думы и областного Совета ветеранов А.И. Блошкин, а также председатель Волгоградского регионального отделения Общероссийской общественной организации семей погибших защитников Отечества З.Н.Ломакина. В церемонии награждения приняла участие и Таисия Небожаева. Кроме диплома девушка получила подарки за прекрасное сочинение.

Интерес ребят к драматическим и порой трагическим страницам семейной истории радует, ведь каждая из них — это частичка истории нашей большой страны. Прикасаясь к этой истории, осмысливая ее, молодые люди становятся настоящими гражданами, патриотами Родины, им будет, чем гордиться и что передать своим потомкам.

Фото из архива
МБОУ Шарашенской СШ.

• Вести из школ

Хорошее дело

В Трехложинской школе заложен фруктовый сад

Озеленение школьного двора — очень важное и нужное дело. Ученики знают и понимают, что дерево — символ мира. А наши будущие выпускники мечтают о том, чтобы школа о них не забывала. Почему бы не посадить дерево? Это будет самая лучшая память. Сменяются поколения, а дерево живет. И вот такая удача выпала ребятам.

Недавно депутат Государственной Думы В. Н. Плотинов подарил нашей школе 10 саженцев яблонь, и еще 10 саженцев мы получили в подарок от главы Трехложинского сельского поселения В.Ю.Смирнова.

Силами учащихся и учителей был посажен яблоневый сад. Когда деревья вырастут, они будут украшать территорию нашей школы, и можно будет попробовать на вкус эти яблочки. Мы благодарны всем за такое хорошее дело!

Н. А. БАШИНА,
педагог-организатор
по ВР МБОУ Трехложинской СШ.

Унылая пора, очей очарованье...

В Рябовской школе прошло мероприятие, посвященное золотой осени



Золотая осень — любимая пора русских поэтов и художников. На эту тему написано множество стихотворений, создано множество картин. У кого-то эта пора ассоциируется с плохой погодой и наступающими холодами. А для кого-то это же время теплого света заходящего солнца и ковер из разноцветных листьев в лесу. А еще это пора богатого урожая.

Традиционно в школах проходят тематические праздники, посвященные удивительной поро — золотой осени. Недавно такой праздник состоялся в Рябовской школе.

Для учащихся была подготовлена конкурсная программа, которая включала в себя конкурс «Дары осени» и номер художественной самодеятельности. Все ребята очень ответственно подошли к выполнению заданий, и в результате получилась



выставка композиций из даров осени.

В начальных классах дети готовили поделки из природного материала и рисунки. Члены жюри провели работу, выбрали победителей конкурса и наградили грамотами.

Фото из архива
МБОУ Рябовской СШ.

• Для вас, эрудиты

Проверьте свой интеллект**Вопросы:**

Автор стихов «В лесу родилась елочка». Английский эквивалент русского слова «расписка».

Археолог, открывший Трою.

В каком городе находится памятник 1000-летия России?

Блюдо, которое традиционно едят на Новый год итальянцы.

Государство, большая часть которого находится на полуострове, а столица — на острове.

В устье какой реки произошла Невская битва 1240 г.?

Автор знаменитого самого большого кулинарного словаря.

Вид спорта, родиной которого является Швейцария.

Из какого материала были изготовлены паруса на шхуне Колумба «Санта-Мария»?

Животное, которому даже лев предпочитает уступать дорогу.

Арабы называют эту планету Зухра.

Долговая расписка в Древней Руси.

Как назывался казначейский билет достоинством три рубля золотом в 1927 году?

Грызун, имеющий нору до шести метров.

Имя одного из лучших эллинских борцов и наездников.

Император, который сжег Рим.

Девичья фамилия Агаты Кристи.

Главное новогоднее блюдо в Китае.

Ответы:

Кудашева, Ваучер, Шлиман, Новгород, Чечевича, Дания, Ижора, Дюма-отец, Бобслей, Джинс, Буйвол, Венера, Кабала, Лежебока, Сурук, Гиппократ, Нерон, Миллер, Пельмени.

• Важно знать!

Осторожно, скоро ледостав

Нахождение детей без присмотра взрослых на льду

с большой вероятностью может привести к печальным последствиям

Ежегодно в осенне-зимний период на водных объектах Волгоградской области гибнут люди, в том числе дети. Несоблюдения простых правил безопасности при нахождении у воды часто приводят к трагедии. С января по октябрь 2021 года в Волгоградской области уже утонуло 55 человек, из них 14 детей.

Несмотря на постоянные проведения профилактических мероприятий, направленных на безопасность людей, находящихся на водных объектах в разные периоды времени года, все также происходят трагические последствия. Чтобы избежать несчастного случая с детьми, родителям необходимо уделять внимание своим детям и знать их местонахождение.

Уважаемые родители! Не оставляйте детей одних!

Если взрослому человеку вполне понятно, что передвижение по льду уже связано с большой опасностью, то детям необходимо объяснять, что игры на льду – опасное развлечение. Не всегда осенний лед под тяжестью человека начинает трещать, предупреждая об опасности, а сразу может провалиться. Следует рассказывать детям об опасности выхода на



непрочный лед, интересоваться, где ребенок проводит свое свободное время, не допускать нахождения детей на водоемах в осенне-зимний период. Особенно недопустимы игры на льду! Легкомысленное поведение детей, незнание элементарных правил безопасного поведения – первая причина трагических последствий.

Чтобы избежать опасности, запомните:

- осенний лед становится прочным только после того, как установят-

- непрерывные морозные дни;
- безопасным для человека считается лед толщиной не менее 7 см;
- переходить водоемы нужно в местах, где оборудованы специальные ледовые переправы. В местах, где ледовые переправы отсутствуют, при переходе следует обязательно проверить прочность льда палкой;
- лед непрочен в местах быстрого течения, стоковых вод и бьющих ключей, а также в районах произрастания водной растительности, вблизи дере-

вьев, кустов;

- крайне опасен лед под снегом и сугробами, а также у берега.

Что делать, если Вы провалились и оказались в холодной воде:

- не паникуйте, не делайте резких движений, дышите как можно глубже и медленнее;
- раскиньте руки в стороны и постарайтесь зацепиться за кромку льда, предав телу горизонтальное положение по направлению течения;
- попытайтесь осторожно налечь грудью на край льда и забросить одну, а потом и другую ноги на лед;
- выбравшись из полыньи, откатывайтесь, а затем ползите в ту сторону, откуда шли: ведь лед здесь уже проверен на прочность.

В любом случае при возникновении чрезвычайной ситуации необходимо срочно позвонить по телефону 112 (все звонки бесплатны).

Взрослые, не будьте равнодушными, пресекайте попытки выхода детей на лед, беспечность может обернуться трагедией!

Е.В.ДОЙКОВ, старший госинспектор Серафимовичского инспекторского отдела ГИМС.
И.Н.ТРОФИМОВ, начальник Серафимовичского ПСП ГКУ «Служба спасения».

Поздравляем

С днем рождения **Виталия Александровича Кузцова** (25.11).
Желаем лишь большого счастья,
Живи без огорчений и тревог.
Пусть только радость и удача
Переступают твой порог!
Администрация ОАО «РАО Алексеевское».

С днем рождения **Николая Васильевича Казьмина** (25.11)
Пусть в доме будет только радость,
Уют, достаток и покой.
Друзья, родные будут рядом,
Беда обходит стороной!
Администрация ООО «КЛЮЧ-АГРО».

Тружеников ООО «Дальний», отмечающих дни рождения в ноябре:
А.И.Максименко (25.11);
А.И.Торопылина (26.11);
А.В.Ермакова (29.11).
От всей души желаем счастья.
Чтоб не было в душе ненастья,
Здоровья, бодрости и смеха,
В больших делах –
больших успехов!
Администрация ООО «Дальний».

МБУ «Редакция газеты «Прихоперье» примет на работу корреспондента. Справки по телефону: 8 (84446) 3-19-49, 8.904.405.29.78.

Реклама

Закупаем свиней живым весом. Тел.8.960.464.81.10.

Реклама

Продам 2-х стельных ТЕЛОК (отел февраль-март). Тел.8.961.678.52.34.

Служба рекламы: 3-23-05, эл. почта: prihoper@gmail.com

Выражаю сердечную благодарность родственникам, бывшим коллегам, просто добрым людям, поддержавшим меня морально и материально в похоронах мужа **Минеева Владимира Яковлевича.**
Жена.

ВСПОМНИМ



МАРКОВСКИЙ НИКОЛАЙ ПЕТРОВИЧ.

Он был отзывчивым, чутким и неравнодушным к чужим проблемам, всегда помогал словом и делом. Любящий и понимающий муж, заботливый папа - посвятил всю свою жизнь семье.
В душе пустота, на сердце открытая рана - Ушел от нас ты слишком рано. Мы будем тебя вечно помнить и любить!
В наших сердцах всегда ты будешь жить!
Любящие жена, дети, родственники, ст.Аржановская.

• Нам пишут

Доброе отношение дорогого стоит

Здравствуй, дорогая редакция газеты «Прихоперье»!

Пишет Вам пенсионерка из ст.Зотовской Лариса Васильевна Соколова. Очень хочется поделиться мнением и выразить свое отношение к людям через районную газету.

Дожил до 80 лет, за долгую жизнь встречала много разных людей и всегда ценила их за дела и поступки. Ведь именно это является главным в жизни человека - о людях мы судим по их поступкам.

Живет со мной по соседству Гаврил Васильевич Коннов. Он всегда приходит на помощь, стоит только обратиться. Надо поменять баллон газовый, или потек шланг - да мало ли всяких дел, с которыми уже тяжело справиться пожилому человеку. Никогда и ни в чем не отказал, и никогда не ищет причину для отказа. Всегда все сделает, причем бескорыстно. Очень дорогого стоит такое отношение. Не одна я благодарна ему. Стоит пообщаться с зотовцами, все хорошего мнения о нем.

Как хочется, чтобы такие люди, как Коннов, жили долго и счастливо, и чтобы к нему относились так же по доброду, как он относится ко всем жителям ст.Зотовской. Гаврил Васильевич недавно отметил день рождения. Прими и от меня поздравления. От всей души желаю тебе, дорогой мой человек, всего самого доброго в этой жизни.

С огромным уважением и благодарностью, Лариса Васильевна Соколова из ст.Зотовской.

• Налоговая сообщает

С помощью уникального идентификатора начисления

Для своевременной оплаты физическим лицам необходимо поторопиться и уплатить налоги за 2020 год до конца ноября.

Всем налогоплательщикам – пользователям интернет-сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» уведомления направляются в электронном виде, остальным гражданам на бумаге по почте заказными письмами. Также налогоплательщики могут дополнительно получить их в любой налоговой инспекции и в отделениях МФЦ.

В случае невозможности или затруднительности посещения налоговых инспекций и отделений почтовой связи или МФЦ, для получения налоговых уведомлений налогоплательщик вправе самостоятельно, любым удобным способом обратиться в налоговый орган за предоставлением уникальных идентификаторов начислений (УИН).

Обращение должно содержать сведения о фамилии, имени, отче-

стве, ИНН при наличии, данные документа, удостоверяющего личность (вид, серия, номер, дата выдачи, кем выдан), адрес электронной почты налогоплательщика для направления ответа на обращение, а также о налоговом периоде, в отношении которого запрошены сведения.

Налоговый орган оперативно проинформирует о значениях УИН из налогового уведомления либо о наличии оснований, препятствующих ее предоставлению. Например, если уведомление за указанный период отсутствует (в связи с предоставлением льготы, наличием переплаты, суммой начислений менее 100 рублей).

Напоминаем, УИН располагается в нижней части налогового уведомления и указывается в поле «Информация, необходимая для перечисления в бюджетную систему Российской Федерации (реквизиты платежа)» слева от штрих-кода и представляет собой последовательность из 20 цифр. Уплата

налогов по УИН возможна на сайте ФНС России с использованием сервиса «Уплата имущественных налогов физических лиц и НДФЛ по индексу документа» либо иным способом, в том числе через терминалы и сервисы банковских организаций, а также при получении услуг в отделениях МФЦ через терминал Сбербанка.

Кроме того, гражданам можно уплатить имущественные налоги и НДФЛ через личный кабинет, с помощью Единого портала государственных и муниципальных услуг (при наличии подтвержденной учетной записи), мобильного приложения «Налоги физического лица», причем согласно статье 45 Налогового кодекса РФ налоги можно уплатить не только за себя, но и за иных лиц.

При возникновении вопросов можно обращаться по телефонам (84442) 4-29-56, (84442) 4-29-13.

Межрайонная ИФНС России № 7 по Волгоградской области.

Реклама

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТОВ МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Авериной Натальей Викторовной, квалификационный аттестат 34-11-230, почтовый адрес: 403241 Волгоградская область, ст. Алексеевская, пер. Гулина, д. 35, тел. 89064063684, адрес электронной почты averina.natalia2012@yandex.ru, подготовлены проекты межевания земельных участков с кадастровым номером 34:01:110009:136, расположенного по адресу: Волгоградская область, Алексеевский район, сельское поселение Рябовское, участок находится примерно в 2,5 км по направлению на северо-восток от ориентира х. Андреевский у поля №60, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: р-н Алексеевский, х. Андреевский; земельного участка с кадастровым номером 34:01:110009:137, расположенного по адресу: Волгоградская область, Алексеевский район, сельское поселение Рябовское, участок находится примерно в 2,5 км по направлению на северо-восток от ориентира х. Андреевский поле №60, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: р-н Алексеевский, х. Андреевский; земельного участка с кадастровым номером 34:01:110007:149, расположенного по адресу: Волгоградская область, Алексеевский район, территория администрации Рябовского сельского поселения.

Заказчиком кадастровых работ является Чиликин Виктор Владимирович, адрес: 403241, Волгоградская обл, Алексеевский р-н, ст. Алексеевская, ул. Комсомольская, д.9, тел. 89047706739.

С проектами межевания земельных участков можно ознакомиться в течение 30 дней с момента опубликования извещения по адресу: Волгоградская обл., Алексеевский р-он, ст. Алексеевская, пер. Гулина, дом 35, с понедельника по пятницу, с 12.00 до 14.00. При себе иметь паспорт и правоустанавливающие документы на земельную долю.

Предложения и возражения заинтересованных лиц о доработке проектов межевания, а также обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых земельных участков принимаются по адресу: Волгоградская обл., Алексеевский р-он, ст. Алексеевская, пер. Гулина, дом 35, в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения.

В случае, если в течение указанного срока от участников общей долевой собственности не поступят обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых земельных участков, проект межевания земельного участка считается согласованным.

ПРИХОПЕРЬЕ
Редакция: 3-19-49
УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района Волгоградской области, МБУ «Редакция газеты «Прихоперье»».
ИЗДАТЕЛЬ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49 Выпуск № 142 (12488) от 25 ноября 2021 г.
Газета опечатана в МАУ «Новоаннинский РИК». Адрес: 403950, Волгоградская область, Новоаннинский район, г.Новоаннинский, пер. К.Либкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93
ИНДЕКС 51044 ЦЕНА СВОБОДНАЯ
Адрес редакции: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.
Сайт газеты: http://prihoper34.ru; e-mail: prihoper@gmail.com.
ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.
Газета выходит по ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.
Печать офсетная. Объем 11л. ТИРАЖ 2100 Заказ № 268
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Регистрационный номер ПИ № ТУ34-00807 от 18 апреля 2017 года.